

Akashic Records for Business



Ghid pentru Antreprenorii Spirituali

Damaideparte.ro

Soul-Union.com

Mentoratul spiritual de business în Înregistrările Akashice este dedicat antreprenorilor care doresc să își dezvolte afacerea într-un mod aliniat cu realitățile sufletului.

Acest tip de mentorat pune accent pe aspecte precum darurile sufletului, conexiunea la Sine, conștientizarea spirituală și integrarea acestor elemente în procesul de luare a deciziilor și de gestionare a business-ului de zi cu zi, spre binele suprem al tuturor celor atinși de acel business.

Antreprenorul spiritual

Antreprenorul spiritual este cel care îmbină dezvoltarea spirituală și creșterea propriului nivel de conștientizare cu activitățile antreprenoriale, într-un mod integrat și conștient.

Caracteristicile Unui Antreprenor Spiritual

- Responsabilitate față de propria evoluție spirituală.
- Deschiderea către experiențe noi de creștere personală și de business.
- Abilitatea de a face alegeri aliniate la nivel de Sine, în funcție de viziunea și valorile personale.
- Capacitatea de a vedea perspectiva de ansamblu și modul cum deciziile sale antreprenoriale servesc binelui suprem al tuturor celor implicați.
- Înțelegerea că indicatorii succesului sunt pe mai multe planuri: succes financiar, împlinire personală, relații de calitate, implementarea unei viziuni mai mari decât interesul personal.

Înregistrările Akashice sunt un instrument de expansiune aliniat pentru antreprenorii deschiși spre realitățile spirituale.

Ce sunt Înregistrările Akashice?



Înregistrările Akashice sunt o dimensiune a conștiinței.

Sunt un fel de bază de date energetică care conține înregistrarea vibrațională a fiecărui suflet și călătoria sa unică. Inclusiv sufletele business-urilor pe care le creăm, le deținem și le dezvoltăm pe această planetă.

Înregistrări Akashice pentru Business sunt un instrument care poate deschide un nivel cu totul nou de posibilități, dincolo de tiparul obișnuit de a încerca să-ți dai seama la nivel mental care este următorul pas pe care ar trebui să-l faci în business-ul tău.



Când deschidem Înregistrările Akashice pentru business-ul tău, creăm un câmp care permite accesul la amprenta energetică a afacerii tale. De la acest nivel, se poate deschide o infinitate de posibilități pentru business-ul tău.

Cum pot Înregistrările Akashice să îți sprijine business-ul?

Deschiderea spre câmpul Înregistrărilor Akashice

Pentru ca acest tip de mentorat să funcționeze, e nevoie ca antreprenorul să fie deschis spre a accesa nivelul de conștiință al Înregistrărilor Akashice.

Acest lucru se poate face prin metode specifice de accesare a acestui spațiu vibrațional și prin primirea acordajului energetic în urma căruia se poate accesa acest câmp de informații.

Este important de specificat că oricine poate accesa câmpul Înregistrărilor Akashice, atâta timp cât are dorința și își stabilește intenția în acest sens.

Nu este o muncă ezoterică, complicată, dedicată doar celor speciali sau aleși.

Atât timp cât avem un suflet și avem intenția să accesăm această bază de date universală reprezentată de Înregistrările Akashice, acest lucru este posibil pentru fiecare dintre noi.

Aplicarea Înregistrărilor Akashice în Business

Acest lucru poate include:

- obținerea de insight-uri în anumite situații de business neclare
 - ghidare pentru decizii importante de business
 - identificarea ariilor de business cu potențial neexplorat
 - alinierea cu misiunea și viziunea de business
- identificarea tiparelor limitative în business într-un anumit moment
 - ieșirea din senzația de greu și de stagnare la nivel energetic
- idei de produse/servicii, marketing, vânzări, canale de business alinate
- identificarea modalităților de a ajunge la clienții aliniați cu sufletul business-ului

Dezvoltarea Intuiției și aplicarea ei în deciziile de business

Lucrul la acest nivel de conștiință poate duce în timp la dezvoltarea abilităților intuitive, facilitând astfel un acces ușor și interpretarea cu acuratețe a informațiilor din Înregistrările Akashice. **Antreprenorul poate astfel să acceseze un nou nivel de încredere în propria ta intuiție, în cine este cu adevărat la nivel de Sine.** Poate să dezvolte ușurință în a-și urma ghidarea interioară în situații complexe și să ia decizii de business alinate spre binele suprem al tuturor celor implicați.

Echilibrul între spiritual și material

Înregistrările Akashice aduc perspectiva echilibrului între dezvoltarea spirituală și succesul material, precum și abilitatea de a integra toate insight-urile și perspectivele Câmpului Akashic în strategia de business.

Cine devenim în timp ce obținem succes material din business-ul nostru?

Ce impact avem asupra tuturor celor conectați cu business-ul nostru?

Cum putem fi contribuție pentru ei prin business-ul nostru?

Care este energia din spatele dorinței mele de a construi acest business?

Ce am nevoie să manifest ca persoană ca să pot naște și susține energia acestui business în lume?

Ce este și nu este în aliniere în fluxul de business în acest moment?

(antreprenor-produse-marketing-vânzări-canale-clienți)

Este business-ul aliniat cu misiunea sa, la nivel de suflet?

S-a schimbat misiunea business-ului de la înființare și până acum?

Ce trebuie transformat pentru ca business-ul să fie aliniat din nou la esența sa?

Acestea sunt câteva dintre întrebările semnificative într-un business.

Înregistrările Akashice pot oferi insight-uri valoroase la aceste întrebări.

Autenticitatea în business

Autenticitatea este una din valorile fundamentale ale noului val de conștientă în business. A face business conștient în zilele noastre înseamnă a fi autentic.

La nivelul câmpului Înregistrărilor Akashice în care suntem interconectați cu toții la nivel subtil, lipsa de autenticitate se vede, se simte și are efecte secundare imediate în business-urile noastre.

Cum aducem mai multă autenticitate în business ca antreprenori?

În primul rând, **aducem cine suntem la nivel de suflet dar, mai ales, gradul în care trăim în viața de zi cu zi la acel nivel, în produsele și serviciile noastre.** E important să existe un nivel de congruență între cine suntem și ceea ce oferim în business-urile noastre.

Marketingul și modul în care vorbim de serviciile noastre e recomandat să fie din cel mai profund adevăr. Exagerarea, megalomania și metodele narcisice de promovare dar și, la celălalt capăt al polarității, sindromul impostorului sau rușinea de a vorbi despre ceea ce facem sunt aspecte inautentice în marketing.

Marketingul și vânzările în business-ul conștient sunt cele făcute din sentimentul de autoritate interioară: **"Sunt aici pentru a oferi acest lucru, nu mă compar cu nimeni, nu creez false comparații. Știu exact ce ofer și îi caut pe cei care au nevoie să primească exact acest lucru."**

Insight-uri și realinieri ale business-ului în situații dificile, crize, conflicte

Un aspect important este abordarea conflictelor și luarea deciziilor dificile, dintr-o perspectivă aliniată cu înțelepciunea Înregistrărilor Akashice.

În Înregistrările Akashice, putem identifica tiparele limitative, limitările, blocajele și energiile din spatele unei situații dificile, al unei relații dificile sau al unui conflict din cadrul unei echipe. Se pot revela motivele subtile ale unei astfel de situații, transformările ce se cer făcute pentru realinierea la un alt nivel, ce se vrea exprimat la nivel de suflet prin acel conflict. Practic, se poate accesa perspectiva sufletului în orice situație, indiferent cât de delicată sau de grea poate părea ea la nivel uman.

În egală măsură, Înregistrările Akashice permit realinieri și resetări energetice ale business-ului pe un nou timeline, setat prin intenție de antreprenorul/proprietatul business-ului.

Dacă există un pattern care a funcționat la nivel inconștient în business, creând dinamici dificil de gestionat în realitatea de zi cu zi, energia Înregistrărilor Akashice aduce la lumină tot ceea ce antreprenorul proprietar de business este pregătit să fie văzut, transformat și realiniat.

Explorarea Potențialului Viitor

Înregistrările Akashice pot oferi, de asemenea, perspective asupra potențialului viitor al business-ului tău. Explorarea acestei dimensiuni a antreprenoriatului spiritual, pentru a o integra în mod eficient în strategiile de business poate oferi insight-uri interesante care la nivel mental nu pot fi accesate.

La acest nivel, poate fi evaluat și măsurat cu precizie nivelul de aliniere al unor decizii importante de business, precum lansarea unui produs/serviciu, angajarea unei persoane noi, introducerea unui nou funnel de vânzări, abordarea unor noi categorii de clienți etc.

Din energia Înregistrărilor Akashice putem accesa mai multe timeline-uri posibile pentru un business, împreună cu realinierea care au nevoie să fie făcute la nivel de acțiune pentru manifestarea celui mai înalt timeline posibil.

**AMPRENTA ENERGETICĂ A UNUI BUSINESS ÎN ÎNREGISTRĂRILE
AKASHICE**



BLUEPRINT
(misiune, valori aliniate cu antreprenorul)

FLUX
(produse/servicii, marketing, vânzări,
canale)

CONTRIBUTORI
(toți cei care contribuie la business)

CLIEȚI
(soul-mate clients)

În cursul **AKASHIC RECORDS for BUSINESS**: program pentru antreprenori, explorăm fiecare din aceste elemente în parte și găsim modalități de realiniere a fiecărui element la amprenta energetică a business-ului.

DETALII AICI.

Damaideparte.ro Soul-Union.com

